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Bjursås församlingsblad
GRUPPFÖRSÄNDELSE TILL HUSHÅLL

1  januari kl 18 
Nyårskonsert 
i Bjursås kyrka med sångerskan  
Kari Koskinen samt flöjtisten  
Krister Hammarström.  
Organist Michal vid pianot 

1 februari kl 18 
Musikgudstjänst 
i Sågmyra kyrka 
Psalmtoppen med  
Sågmyrakören 

21 mars kl 18 
Jazzkväll  
i Bjursås kyrka med Bengan  
Jansson trio. Bengan Janson, 
Linda Pettersson, Lars Ericson

Välkommen  
Katarina! 

Nu har  
församlingen  

två präster 
 igen!

Temakväll i 
Bjursås Lillkyrka
Torsdag 19 mars 
kl 19.00
Rädslans spår 
-Läsningar av Kristina 
Lugns författarskap
Karolina Pettersson  
berättar
Karin Tengren, 
sång och fiol

Den 10 november invigdes en ny kyrka i församlingen, nämligen en lekkyrka vid Bjursås församlingshem. 
Foto. Lars Dafgård. Falu-Kuriren.

NYTT KYRKBYGGE 

i Bjursås



Kontaktuppgifter!
Kyrkoherde Lennart Pettersson, tel 023-669 2365
lennart.k.pettersson@svenskakyrkan.se

Komminister Katarina Lamos, tel 023-669 2366
katarina.lamos@svenskakyrkan.se

Organist Michal Wodrowski, tel 023-669 2368
michal.wodrowski@svenskakyrkan.se

Förskolelärare Jambu Palmqvist, tel 023-669 2369

Vaktmästare/säsongsarbetare/café 
Ewelyn Nykvist, tel 023-669 2367

Vaktmästare/husmor Anna Granlund, tel 023-669 2371

Kyrkogårdsexpedition 
Telefontid vardagar dagtid
Vaktmästare Ulf Saxvall, tel 023-669 2370
Församlingsassistent Lina Svart, tel 023-669 2361

Församlingsexpeditionen
Telefon -och besökstid måndagar-tisdagar
och torsdagar-fredagar kl 10.00-12.00
Bävervägen 1A, 790 21 BJURSÅS
Tel 023-669 23 60
E-post bjursas.forsamling@svenskakyrkan.se
Församlingens hemsida www.svenskakyrkan.se/bjursas

Du hittar oss även på facebook 
Bjursås församling Svenska kyrkan

Ansvarig utgivare Lennart Pettersson

 

”Låt barnen komma till mig…”
Idag funderar många på hur andlighet och tro kommer se 
ut i framtiden när samhället förändras. Biskopen i Väster-
ås stift driver frågan om hur vi kan skapa förutsättningar 
för kristen tro för nästa generation. Ett ämne som också 
syns i Bjursås församlings måldokument med en satsning 
just mot skola och barn.

Kristen tro börjar ofta i något så enkelt och vardagligt 
som barns lek. I leken finns en öppenhet, en glädje och 
en tillit som bär något djupt mänskligt – och något heligt. 
Barnet leker inte för att uppnå något, utan för att vara 
i nuet, för att upptäcka och skapa. I den rörelsen finns 
något av trons innersta kärna: att våga lita på livet, att ta 
emot världen som en gåva och att möta det okända med 
förundran.

Men barn och vuxna behöver ledstänger till platser och 
sammanhang där kristen tro syns. Till gemenskaper där 
kristen tro gör skillnad. Vi hoppas våra verksamheter är 
sådana sammanhang. Nu har vi gett leken ett nytt rum. Ett 
kyrkorum. I barns lek börjar den kristna tron inte som en 
dogm, utan som en relation – mellan Gud och människa, 
mellan skapelse och Skapare. Där, i leken, börjar det heliga 
på nytt.

Jesus sa: ”Låt barnen komma till mig, 
och hindra dem inte, ty Guds rike tillhör 
sådana som de.” Mark 10:14

Ur Svensk psalm 218

/Lennart Pettersson

Öppen förskola
Måndagar kl 9-12 i Bjursås församlingshem
Tisdagar kl 9-12 i Sågmyra kyrka 
Obemannad öppen förskola torsdagar kl 9-12 
(Café Gudagott har öppet från kl 10)

Måndagsträffen för åk f-3
Måndagar kl 14-16 i Bjursås församlingshem
Anmäl ditt barn till Jambu Palmqvist 023-669 23 69

After School för åk f-3
Onsdagar kl 13.30-15 i Sågmyra kyrka 
Anmäl ditt barn till Jambu Palmqvist 023-669 23 69

After School för åk 4-6
Tisdagar kl 14.30-16 i Bjursås församlingshem
Onsdagar kl 14.30-16 i Sågmyra kyrka 

Tjejgruppen för åk 4-7
Jämna måndagar kl 18-20 i Sågmyra kyrka 

Nyfödda & födelsedagar
Församlingen gratulerar alla nyfödda med familj och 
jubilarer! En gåva lämnas till alla nyfödda i församlingen 
och en representant från församlingen uppvaktar alla 
medlemmar som fyller 85, 90, 95 år och däröver.

80-års kalas!
De som fyller 80 år under 2026 kommer 
att bjuds in till ett gemensamt 80-årskalas 
i Bjursås församlingshem, onsdag 22 april. 
En separat inbjudan kommer att skickas

Handarbetscafé och Slink-In stickcafé
Vi startar igen 8 januari
Handarbetscafé träffas kl 13.30-15.30
Slink In-Stickcafé träffas kl 18.30-21.00
Ta med ditt handarbete och var med! Vill du i stället sitta 
hemma och handarbeta tar församlingen tacksamt emot 
hjälp med att göra dopfiltar, där varje filt är unik, försam-
lingen står för garn och du för din tid och kunskap. 
Kontakta expeditionen för mer information!

Andakt på Sandtäktsgården
Vi firar andakt, samtalar och fikar tillsammans!
Onsdagar kl 11.00, 7 januari, 4 februari, 4 mars, 
1 april, 29 april och 27 maj. Välkomna!

Välkommen till Café Gudagott 
i Bjursås och Sågmyra
Tisdagar 	 kl 10-14 	 i Bjursås församlingshem
Torsdagar 	kl 10-15.30 	i Bjursås församlingshem 
Onsdagar 	kl 11-12.30 	 i Sågmyra kyrka

Lunchsoppa i Bjursås församlingshem 
Onsdagar 	kl 12.00 28 januari, 25 februari och 25 mars
Soppa med bröd, kaffe och kaka 
Se kommande annonsering

Barnverksamhet
Vi önskar er ett fint jullov 
och välkomnar er igen v.3



Det händer 
i Sågmyra kyrka

DECEMBER
13 Lördag kl 18.00 Luciafirande med barn
14 Söndag 3 advent kl 11.00 Mässa
21 Söndag 4 advent kl 11.00 Gudstjänst
24 Onsdag Julafton kl 10.00 Julkrubba
24 Onsdag Julafton kl 23.00 Julnattsmässa
Sångerskan Alice Aretorn
26 Fredag Annandag jul kl 18.00 Gudstjänst
Orgelmusik till jul med organisten Michal
28 Söndag kl 11.00 Mässa

JANUARI
1 Torsdag Nyårsdagen kl 18.00 Nyårskonsert
med sångerskan Kari Koskinen samt flöjtisten Krister 
Hammarström. Organist Michal vid pianot
Fira nyårsdagen som i Wien. Lätt karnevalmusik
4 Söndag kl 11.00 Gudstjänst
11 Söndag kl 11.00 Mässa
18 Söndag kl 11.00 Gudstjänst
25 Söndag kl 11 Gudstjänst
Sångsvanarna medverkar
28 Onsdag kl 18.00 Musikkväll
 med Daniel Beskov och 
sångerskan Annika Sandberg. 
Schuberts Winterreise på 
svenska med en unik 
översättning av Maria Tellander

FEBRUARI
8 Söndag kl 11.00 Mässa
12 Torsdag kl 18.00 Roms musik 
med duetten Krilja Duo. Glöd och 
melankoli möts i passionerade 
traditionella romska visor från 
Ryssland och Östeuropa. Gruppen 
utgörs av Marita Johansson (sång och 
gitarr) samt Jonas Liljeström (fiol och sång) 
18 Onsdag kl 18.00 Askonsdagsmässa
22 Söndag kl 11.00 Mässa

MARS
1 Söndag kl 18.00 Musikgudstjänst
Damkören Cantamus sjunger en större repertoar
15 Söndag kl 11.00 Mässa
21 Lördag kl 18.00 Jazzkväll med Bengan Janson trio
Bengan Janson, Linda Pettersson och Lars Ericsson  
22 Söndag kl 11.00 Mässa 
29 Söndag kl 11.00 Palmsöndagsgudstjänst med små 
och stora

Det händer
i Bjursås kyrka

DECEMBER
15 Måndag kl 15.00 Julallsång & fika med  
Sågmyrakören och Sångsvanarna. Körerna framför 
julsånger, vi sjunger allsång & fikar tillsammans! 
24 Onsdag Julafton kl 12.00 Julkrubba
25 Torsdag Juldagen kl 08.00 Julotta
Sågmyrakören under ledning av Eva Rune

JANUARI
6 Tisdag Trettondedag jul kl 18.00 Musikgudstjänst 
med körmusik. Gideonbergs vokalensemble, Västerås 
medverkar med vackra julsånger

FEBRUARI
1 Söndag kl 18.00 Musikgudstjänst  
Psalmtoppen med Sågmyrakören

MARS
8 Söndag kl 11.00 Gudstjänst med små och stora

Lunchsoppa med föredrag 
i Sågmyra kyrka/församlingssal
Onsdag 11 mars kl 12.00
Soppa med bröd, kaffe och kaka 
60 kr per person!
Se kommande annonsering

Söndag 15 februari 
Gudstjänsten är sammanlyst till Älvdalen kl 11.00 
där det firas en högtidsgudstjänst för att inviga att 
Västerås stift från och med år 2026 får en ny kon-
traktsindelning. Vill du följa med på denna fest? 
Församlingen anordnar med en buss dit och hem, 
föranmälan till församlingsexpeditionen, begränsat 
antal platser

Temakväll 
Onsdag 11 februari kl 18.00
i Bjursås församlingshem
”Mina sportsliga höjdpunkter”
Petter Myhlback berättar

Med reservation för ändringar

Bokcirkel
Vi fortsätter träffas i vår i Bjursås församlingshem, 
tisdagar 13 januari, 10 februari, 10 mars, 7 april 
och 5 maj kl 11-12.30. 
Föranmälan till församlingsexpeditionen!



 

Bild från Diakon- och prästmötet i Rättvik, Västerås stift, 2025. Om 
sex år är det dags igen. Då har diakoner och präster mötts sedan 
1600-talet. Fotograf från Stiftsgårdens balkong är Åke Paulsson.
Kan ni hitta vår kyrkoherde Lennart på bilden?

 

Sågmyrakören träffas måndagar 
kl 16-17.30 med mysig kaffestund en 
halvtimme innan vi sjunger. Vi sjunger 
blandad repertoar - körklassiker och 
en del nyare material av Py Bäckman, 
Björn Skifs, Benny Andersson m fl.  
I Sågmyrakören möts både trevlig 
samvaro och stort intresse för musiken, 
dvs vi har väldigt roligt samtidigt som 
vi tycker om att fokusera på musikens 
kraft. Du som har tidigare körvana är 
varmt välkommen att sjunga med oss. 
Ca tre gånger per termin deltar Såg-
myrakören i gudstjänster och konsert. 
Kontakta körledare Eva Rune för att 
anmäla ditt intresse.

Cantamus damkör träffas mån-
dagar kl 19-20.30 i Bjursås kyrka. Vi 
sjunger fyrstämmig blandad repertoar 
som spänner över tidig musik, nutida 
komposition, folkvisor och jazz. Kören 
består av 20 sångare fördelad på 5 
i varje stämma. Vi håller ett relativt 
högt tempo och har samtidigt nära 
till skratt i skön gemenskap. Vi söker 
dig som sjungit i kör tidigare och har 
god sångvana. Mycket av vår repertoar 
kräver notläsning men det finns också 
möjlighet för dig som är van gehörs-
sångare då vi även använder ljudfiler 
för repetition. Kontakta körledare Eva 
Rune för att anmäla ditt intresse.
Eva Rune 070-551 57 55 / 
info@evarune.se er församlingsbor. 

Temakväll 
Torsdag 15 januari kl 18
 i Bjursås församlingshem
”Något om ett liv, en vandringsled 
och en översättning” Om nunnan 
och helgonet Hildegard av Bingen, 
Hildegardledaren och den lilla boken 
”H a B talar”.
Kristina Björklund berättar

Här klipps bandet till vår nya lekkyrka vid Bjursås kyrka.
Foto: Michal Wodrowski

Ny kyrka och ny präst i församlingen!
Det var över 200 år sedan man invigde Bjursås kyrka. Nu har det skett 
igen. Med måndagsgruppens barn har nu Bjursås nya kyrka invigts, 
en lekkyrka som står vid församlingshemmet. Kyrkoherde Lennart höll 
tal och en hälsning från Biskop Mikael Mogren lästes upp och kyrkan 
välsignades. ”Må er lilla kyrka bli ett tecken på Guds närvaro i bygden”. 
Barnen klippte bandet och kyrkklockan fick för första gången ringa in 
till samling som avslutades med tårtkalas. Särskilt tack till Börje  
Lagerqvist, Hans Björklund, Jakob Nygårds och Leif Nilsen som på  
bidragit till bygget. 
Det har inte bara tillkommit en ny kyrka i församlingen utan också en 
till präst. 1 advent hälsades Katarina Lamos välkommen i gudstjänsten 
som avslutades med festligheter i församlingshemmet.

Lite information om vår nya präst!
Namn: Katarina Lamos  
Ålder: 39 år 
Senaste tjänst: ÄlvkarlebySkutskärs församling. 
Det var min första komministertjänst och jag var där i drygt sju år. 
Intressen: Vara med vänner och familj, sticka, sjunga.
Teologisk förebild: Martin Lönnebo.


